

СВОБОДНАЯ

№ 25(101)

15 декабря 2011 г.

Общественно-политическая газета
город Свободный Амурская область

Издается с 16 мая 2008 года

газета+

● Колонка редактора



ПРЕДАННОСТЬ НЕ ПРОДАЕТСЯ

Резкое повышение заработной платы в силовых структурах навевает подозрение, что российская власть пытается купить их преданность. Естественно, преданность ей, власти, а не народу. Правда, в досужих беседах с лояльными журналистами государственных каналов телевидения чиновники объясняют такое повышение зарплаты стремлением сделать наших силовиков неподкупными борцами с коррупцией. Мол, при такой зарплате они будут, как сыр в масле кататься, и стремление брать взятки у них тут же отпадет. А коль сами они станут кристально честными, то, само собой, возникнет неприязнь к коррупционерам и борьба с ними приобретет бескомпромиссный характер.

Такая логика, может быть, где-то действительно соответствует реальности, но к России она совершенно непримлема. Опыт последних двух десятилетий показывает, что, чем выше у наших должностных лиц зарплата, тем сильнее у них тяга к коррупции. Этую закономерность продемонстрировали и демонстрируют чиновники всех рангов и специальностей. Но особенно убедительно этот феномен обозначился в судебном корпусе. То, во что превратился российский суд в последние два десятилетия, является собой предел падения нравственного чувства у представителей Фемиды. Причем, как раз в этот период величина их зарплаты стала стремительно уходить от среднестатистической по стране. Результат известен: люди, вершащие у нас судопроизводство, совершенно перестали принимать во внимание, что высшей целью их деятельности является справедливость. Они забыли, что Закон есть только инструмент для достижения этой цели. И при克莱енные высокой зарплатой к вертикали власти, они трактуют этот Закон так, чтобы добиться решений, нужных их хозяевам. Когда есть телефонное право, повязка на глазах Фемиды - лишь камуфляж беспристрастности.

Конечно, наш Закон тоже существует дефектное. Он созревает в чреве уродливой законодательной власти и принимается неумелой повитухой в составе парламентского большинства, которую интересует не здоровье младенца, а лишь плата за извлечение его из утробы. Но кому, как не судьям, сигнализировать обществу, что младенец родился дефектным! Однако судьи не только замалчивают эту проблему, но и усугубляют ее, используя эти дефекты в интересах тех, кто приклеил их к вертикали власти. Причем делается это с таким циничным попиранием принципов справедливости, что даже в нашем обществе, приученном ставить волю начальника выше Закона, начинает возникать напряженность. Да, только напряженность, тогда как в любой другой стране с более-менее развитой демократией такая власть давно бы была свергнута. И, похоже, в мозгах наших законодателей и судей произошла путаница. В погоне за комфортом и богатством они, видимо, потеряли чувство меры и перестали понимать, что каким бы не было общество забитым и безропотным, но если законы и судебные решения перестают отвечать его чувству справедливости, рано или поздно социальный взрыв неизбежен. Тем более есть с кого брать пример.

Нынешняя власть, видимо, понимает это. Но вместо того, чтобы каким-то образом пытаться изменить порядок в сфере законотворчества и судопроизводства, чиновники высшего эшелона не придумали ничего лучшего, как только купить преданность силовых структур, вероятно, предвидя будущие общественные возмущения.

Решение само по себе довольно глупое. Нет, не в том смысле, что работникам силовых структур не нужно повышать зарплату. В принципе, весь российский народ достоин лучшей материальной части. Однако сам принцип покупки преданности за деньги морально уязвим, а потому сделка в таких условиях никого ни к чему не обязывает. К тому же с психологической точки зрения никакая зарплата не бывает достаточной. Это особенно актуально в нашем обществе, где алчность воспламенена примерами неслыханных обогащений без каких бы то ни было оснований. Да и недавняя атtestация в связи с переименованием милиции в полицию окончательно вытравила из этой структуры остатки нравственно здоровых сотрудников. Так что можно с полным основанием ждать всплеска коррупции в правоохранительных органах.

Анатолий Осипов

● Выборы

ЖИТЬ ВО ЛЖИ НАМ НЕ ПРИВЫКАТЬ



Чем дальше заходит развитие демократии по российскому образцу, тем больше она дает оснований считать свои мероприятия и процедуры каким-то фарсом. Не оставляет ощущение, что законы, которые формирует власть, служат лишь для того, чтобы сделать этот фарс нормой жизни населения. К примеру, законы о выборах, как регионального, так и федерального значения, за два десятилетия под предлогом борьбы с «черным пиаром» свелись преимущественно к тому, чтобы этим «пиаром» и фальсификациями могла заниматься лишь действующая власть. Причем заниматься безбоязненно, включая на полную мощь административный ресурс.

- 1 -

Автор этих строк хотя и участвовал много раз в избирательных кампаниях в качестве журналиста, никогда в плотную не занимался процедурой голосования на избирательных участках. И в этот раз решил понаблюдать эту процедуру на участке № 569 до самого подписания протоколов. Конечно, я много раз слышал и читал о различных махинациях, к которым прибегает административный ресурс. Особенно о вбросах бюллетеней. Что ж, решил я, попробую поймать их за руку. Тем более, я был зарегистрированный кандидат в депутаты Законодательного собрания от КПРФ, и полномочий у меня, вроде бы, было достаточно. Особенно меня интересовал вопрос, как удалось свободненскому избиркому на прошлых выборах сформировать такой состав городского Совета народных депутатов, который никак не соответствовал пожеланиям избирателей.

Сказано – сделано! Чтобы навести на себя необходимый лоск, возвещенный женой в разряд первостепенных жизненных норм и правил, 4 декабря я встал пораньше, принял душ, побрился, почистил ботинки, надел чистую рубашку и носки, побрызгал себя одеколоном, плотно позавтракал и уже в начале восьмого был готов к выполнению своей миссии. Пришлось даже помыть голову шампунем, хотя прекрасно знаю, как это вредно для волос. Но что не сделаешь ради душевного спокойствия любимой женщины и удовлетворения ее предрассудков!

- 2 -

Короче, благополучно пройдя домашний досмотр, без пяти восьмь я был уже у дверей своего избирательного участка. Ровно в восемь двери открылись, и вместе с десятком первых избирателей мы оказались в зале для голосования. Здесь уже присутствовали наблюдатели, представители полиции и председатель комиссии. Процедура голосования началась.

Окончание на стр. 2

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА НЕДЕЛЮ

пт 16	сб 17	вс 18	пн 19	вт 20	ср 21	чт 22
Ясно	Ясно	Облачно	Ясно	Ясно	Облачно	Облачно
День -14	-15	-15	-17	-17	-16	-18
Ночь -21	-21	-21	-20	-20	-20	-21

Информация для читателей

«Свободная газета+» выходит по пятницам – один раз в две недели. Ближайшие даты выхода по графику: 29 декабря и 12 января.

Справившись нашу газету в киосках «Роспечати» и «Амурпресси», у общественных и других распространителей, а также в редакции газеты по адресу: ул. 50 лет Октября, 17.

Заходите на сайт «Свободной газеты+» в Интернете по адресу: www.svobogazeta.ru

Подписку на нашу газету на I полугодие 2012 года вы можете оформить в отделениях «Почты России» и киосках «Роспечати».

Цена подписки на 1 месяц – 14 руб. 62 коп., на 6 месяцев – 87 руб. 75 коп. Подписной индекс 50449.

РЕПЛИКА

Прошедшие выборы в очередной раз всколыхнули дискуссию о том, кого же в современном российском обществе можно считать лидерами в подлости души. До недавнего времени с достаточно уверенным перевесом впереди оказывались судьи. Однако после нынешних выборов с ними сравнялись сотрудники избиркомов, которые стали участниками подтасовок, повлиявших на итоги голосования. Мнения разделились поровну, никто не хотел уступать, и дискуссия зашла в тупик.

Ничего не оставалось делать, как обратиться за помощью к экстрасенсам и ясновидящим. За умеренную плату был установлен прочный спиритический и телепатический мост с загробным миром. Ответа долго ждать не пришлось. Вердикт гласил:

«Вы, там, в своем материальном мире совсем, видно, свихнулись! Что, умственная деградация на Земле продолжается? А нам казалось, что дальше уже и некуда. Неужели вы не слыхали о Весточке, которую мы посыпали через поэта? Ведь ясно сказано: «...есть и Божий суд, наперсники разврата. Он не подкупен звону златы!».

Какая разница: судья это, убийца или председатель участковой избирательной комиссии? В разумном мире самое ужасное преступление – воспользоваться в личных интересах доверием, тебе оказанным другими. Именно это больше всего развращает души, убивает веру в целесообразность жизни и готовит почву для гибели всего мироздания.

Конечно, грабитель или даже убийца чаще всего меньший преступник, чем судья, который выносит приговор, руководствуясь не законом и требованиями справедливости, а какими-то иными соображениями. Поскольку он совершает надругательство над верой многих людей в справедливость. То же самое и с вашими сотрудниками избиркомов. Понятно поэтому – для каждого из них готовится индивидуальное тепленькое mestечко в Преисподней. Причем, mestечко сюрпризом!

Так что можете не беспокоиться – всем воздастся по заслугам! И не приставайте к нам больше со своими глупыми вопросами!

Такой вот ответ!

Сокол Максимов

НОВОСТИ ОТВСЮДУ

Верховный суд подтвердил оправдательный приговор амурского суда присяжных



Верховный суд РФ поставил точку в судебном споре, длившемся почти девять лет. Он окончательно оправдал амурчанина, которого судили за клевету на судью Благовещенского городского суда. В июне этого года суд присяжных признал Владислава Никитенко невиновным, однако прокуратура и он сам решили обжаловать вердикт.

Владислав Никитенко решил обжаловать приговор, так как, по его мнению, в его действиях не было не только состава, но и события преступления. Прокуратура же пожаловалась на то, что два присяжных имели криминальных родственников. Суды Верховного суда не приняли во внимание жалобы обеих сторон и оставили оправдательный приговор в силе.

В Москве, куда амурчанин ездил на суд, он встретился с представителями нескольких правозащитных организаций. По словам Никитенко, в ближайшее время он получит документы о своем новом статусе в качестве их представителя в регионе: «Именно то, что теперь я часто представляю интересы незаконно осужденных в судах, обязывает меня изменить свою отношение к судебной системе. Я обратился к прокуратуре области и руководителям амурского судебного сообщества с предложением провести «перезагрузку» наших отношений и все дальнейшие действия строить исключительно на основе взаимного уважения и равенства сторон в судах, как того и требует процессуальное законодательство».

ИА «Амур.инфо»

С родителями амурских выпускников поговорят про ЕГЭ

21 января во всех общеобразовательных учреждениях Амурской области пройдет единое родительское собрание. На нем будет идти речь о подготовке выпускников к государственной итоговой аттестации.

Мамам и папам расскажут об организации аттестации, о сроках подачи заявлений на участие в ЕГЭ и о порядке подачи апелляций. Также родители получат рекомендации специалистов по оказанию помощи выпускникам в период их подготовки к экзаменам.

ИА «Порт Амур»

● Выборы

ЖИТЬ ВО ЛЖИ НАМ НЕ ПРИВЫКАТЬ

Окончание. Начало на стр. 1

Все шло заведенным порядком. Я сделал снимки первых участников голосования, опросил наблюдателей о замеченных нарушениях. Пока никаких нарушений замечено не было. Тут как раз наметилась выездная группа для голосования в переносных урнах, и я напросился поехать с ними. Опять никто протестовать не стал. Мы объехали примерно десяток избирателей, которые пожелали голосовать дома. Голоса здесь распределялись примерно поровну между «Единой Россией» и остальными партиями. Правда, в двух случаях вызовы были довольно странными. В первом — молодой здоровый мужчина выказал признаки явного удивления, что к нему приехала выездная бригада. Никого он, по его словам не вызывал, и голосовать вообще не собирался. В другой квартире (ул. Кручинина, 10, кв. 53) на звонки никто не отзывался. Наконец вышла соседка и сообщила, что Мазуренко Дмитрий

стровать немедленно. Кстати, большинство наблюдателей вообще не подготовлены к выполнению этой роли. Да и закон четко не регламентирует их права и обязанности. К тому же требования закона вообще отсутствуют в наглядной пропаганде на подавляющем большинстве избирательных участков. Что власть и использует в качестве административного ресурса, который в сочетании с рыхлостью самого закона о выборах дает им огромное преимущество.

В восемь часов вечера избирательный участок закрылся и начался подсчет бюллетеней. Никаких особых нарушений я не заметил. Разве что только сотрудник полиции не подпустил меня к столам, где сортировались и подсчитывались голоса. Я сообщил ему, что сам являюсь кандидатом, на что он ответил, что это не имеет никакого значения, так как по инструкции единственным его руководством к действию на этот период являются требования председателя

ся подсчет голосов из переносных ящиков для голосования, коих было на участке три. Здесь выявилось абсолютное превосходство «Единой России». Из 175 бюллетеней в Госдуму им отдали голоса 48, 49 и 40 избирателей! Всего — 137! Это был

-6-

На следующее утро я отнес заявление в прокуратуру с требованием пересчета голосов на данном избирательном участке в присутствии представителей основных партий, участвующих в выборах. Прокуратура отреаги-



Валерьевич, проживающий в этой квартире и внесенный в списки для голосования, умер два месяца назад.

-3-

Тут мне позвонил знакомый, который голосовал на участке, расположеннем на спорткомплексе «Локомотив», и гневно сообщил, что в списке для голосования оказалась его dochь, которая уже два года прописана и проживает в Новосибирске. Я понял, что административный ресурс в действии. Однако предпринимать ничего не стал, так как полагал, что все претензии можно будет высказать после подведения итогов. Сказался мой журналистский предрассудок, что раньше времени открывать карты не стоит, так как противник успеет спрятать концы в воду. Как оказалось, это была ошибка — наблюдатель на избирательном участке должен дей-

ствовать немедленно. Кстати, большинство наблюдателей вообще не подготовлены к выполнению этой роли. Да и закон четко не регламентирует их права и обязанности. К тому же требования закона вообще отсутствуют в наглядной пропаганде на подавляющем большинстве избирательных участков. Что власть и использует в качестве административного ресурса, который в сочетании с рыхлостью самого закона о выборах дает им огромное преимущество.

-4-

Дальше все было элементарно просто. Я стоял на некотором расстоянии от сдвинутых столов и фиксировал итоги подсчетов. Больше всего сосредоточился на числе голосов «Единой России». Итоги подсчетов громко доводились до заместителя председателя участковой избирательной комиссии, которая вела записи. Для партии власти эти итоги по двум стационарным ящикам были явно неутешительны. По Государственной Думе ей было отдано 232 и 228 голосов из общего числа 1141 бюллетеней. Затем начал-

ся явный перебор. Тут бы тщательно перепроверить хотя бы одну урну, но к чему придраться? Закон не считает такое расхождение итогов со стационарными ящиками достаточным поводом для перепроверки.

Но даже с этими переносными урнами партия власти явно терпела поражение. Из 1316 проголосовавших за нее отдали свои голоса менее 600 человек. Мне казалось, что, несмотря на явное использование административного ресурса, действующая власть ничего не смогла поделать с волей народа. Как вскоре выяснилось, я все еще оставался чрезвычайно наивным человеком.

-5-

Ждать протокола участковой избирательной комиссии об итогах голосования пришло очень долго. Председатель комиссии и его заместитель что-то без конца подсчитывали, пересчитывали, подгоняли. Уже были выплачены зарплаты членам комиссии, они расписались в протоколе и большинство уехали, когда мне, наконец, выдали копию протокола. Бегло просматривая итоги, я вдруг обнаружил, что цифра отобранных голосов за «Единую Россию» совершенно не соответствует той, которую я зафиксировал. Судя по протоколу выборов депутатов Государственной Думы, за нее отдали 798 голосов! На две сотни больше! Это было настолько неожиданно, что некоторое время я испытывал, пользуясь боксерской терминологией, состояние «грогги» — близкое к нокауту.

Пока я приходил в себя, уехали последние члены комиссии. Ничего не оставалось делать, как отложить разборки на следующий день.

Через неделю из следственного комитета пришел ответ — опрос членов избирательной комиссии участка № 569 показал, что никаких нарушений не было, голоса подсчитаны правильно.

Кто бы сомневался! Неужто сотрудники следственного комитета считают, что кто-либо из членов участковой избирательной комиссии осмелится заявить о допущенных в ходе выборов нарушениях? А ведь для того, чтобы выявить это самое нарушение, всего-то и требовалось — пересчитать бюллетени. Однако такое требование в условиях нашей кособокой демократии считается чем-то из ряда вон выходящим.

Мы недавно писали, как на заседании городской избирательной комиссии член этой комиссии Александр Михайлович Федоров намеревался проверить бюллетени прошлой избирательной кампании, и как по предложению председателя избиркома Александра Николаевича Данилова его тут же вывели из членов группы, которая должна была уничтожать эти бюллетени. В любом цивилизованном обществе такой неловкий ход руководителя избирательной комиссии дал бы повод для тщательной проверки бюллетеней прошлой кампании. Но наше общество далеко от цивилизации, а демократия, как уже говорилось, ни что иное, как фарс! Все понимают, что фальшивят, но делают вид, что все происходит нормально.

Что ж, жить во лжи нам не привыкать. С чем и поздравляю!

Анатолий Осипов

● Письмо в номер

Честные ли были выборы?

Средства массовой информации, особенно правительственные телеканалы, уверяли российский народ, что выборы будут честными, что выбирать депутатов будет население. Но уже на предварительной стадии в это трудно было поверить, так как по мере приближения даты выборов партия власти (в пристонародье называемая «партией коррупционеров») ведет нечестную, если не сказать больше, игру, полностью оправдывая мнение народа о себе.

Руководители предприятий ЖКХ, кото-

рые, несомненно, являются сторонниками данной партии, заставляли своих дворников извлекать из почтовых ящиков, которые находятся во дворах многоэтажек, предвыборную корреспонденцию всех партий, за исключением «Единой России», и уничтожать ее сразу. Или приезжали сами и забирали то, что удалось выудить дворникам. И дворники, николько не смущаясь, не обращая внимания на проходящих мимо людей, ходили в чужих почтовых ящиках, выуживая из них неугодную нынешней власти агитацию.

Возникает еще один вопрос: где гарантия, что после «шмона», наведенного какой-то дворничихой в моем почтовом ящике, не исчезла действительно важная для меня корреспонденция?

Прикрываясь демократическими лозунгами о свободе слова, о соблюдении Конституции (в данном случае прямое нарушение закона о праве собственности) сама свободненская власть плюет на эти законы, на Конституцию и уже этим вызывает глубокое сомнение в честности прошедших выборов.

Татьяна Шаповалова

● На городском Совете

Победа довольно неуверенная

Депутат просит мэра уделять больше внимания предпринимателям

Заседание городского Совета народных депутатов, собравшихся 8 декабря для решения вопросов и проблем нашего города, как всегда, прошло без эксцессов.

Депутаты прослушали информацию о выплате заработной платы бюджетникам и отчеты руководителей свободненского жилищно-коммунального хозяйства, внесли изменения и дополнения в свои же решения, приняли проект бюджета-2012 в первом чтении...

И даже Раиса Андреевна Озерова не стала задавать Ларисе Дмитриевне Горбачевой свой обычный вопрос — какой процент от оплаты населением услуг ЖКХ получает ООО ЕРКЦ. Действительно, что спрашивать, когда ответ всегда один и тот же — 4,7 процента. Раиса Андреевна считает, что это необоснованно высокий процент, Лариса Дмитриевна не сомневается, что можно бы и больше...

Отчет руководителя МУП «Дорожник» Павла Георгиевича Кондратова также прошел без сучка, без задоринки. Несмотря на промелькнувшую было информацию о нанесении им городскому бюджету ущерба в два с лишним миллиона рублей, Павел Георгиевич был бодр и жизнерадостен. Депутатский корпус, в свою очередь, лишних вопросов не задавал, а потому есть полная вероятность, что все может получиться так, как писал Сокол Максимов: «*Кто знает, возможно, мы имеем новогоmessию в лице Роберта Валентиновича Каминского, а Павел Кондратов, Евгений Бабарицкий и ряд судей местного суда являются его апостолами. И нельзя исключать того, что придет время, когда толпы паломников, минуя Иерусалим, устремятся в наш город. Ухабы ирытвины улицы Октябрьской станут священными реликвиями и предметами всеобщего поклонения. И свет новой религии взойдет над миром из Свободного! Все может быть!*».

Замечу, что ни один из народных избранников не поинтересовался — эти 30 миллионов будут потрачены столь же бездарно, как в нынешнем году? Потому как наляпанный местами асфальт без ливневок, бордюров и тротуаров — это не асфальтирование, а бездумный расход бюджетных средств.

Кстати, как выяснилось, по-зитивные отчеты руководителей ЖКХ оказались сплошной «липой». В этот же день вышел в свет очередной номер личной



Действительно, все может быть! Тем более что один «апостол» — Андрей, некогда фигурировавший в уголовном деле по нанесению ущерба городу примерно в таком же размере и отдавшийся, как известно, легким испугом, у нас уже есть. За него вступился сам Глава, заявивший следственным органам и СМИ, что ущерба вовсе и не было. По-видимому, и в данном случае все закончится тип-топ.

Да и сам Глава на Совете официально объявил, что в следующем году Свободный получит из областного бюджета на асфальтирование дорог тридцать, а может быть, и более, миллионов рублей.

Замечу, что ни один из народных избранников не поинтересовался — эти 30 миллионов будут потрачены столь же бездарно, как в нынешнем году? Потому как наляпанный местами асфальт без ливневок, бордюров и тротуаров — это не асфальтирование, а бездумный расход бюджетных средств.

Нет, не премьер, конечно — Владимир Владимирович Дорошевич (тоже, кстати, депутат). Или для них это не проблема?

газеты администрации города, из которой следовало, что батареи жителей микрорайона М-Чеснокская могут «замерзнуть». И вероятность чрезвычайной ситу-

о том, что партия Власти одержала уверенную победу, жизнь показывает, что это далеко не так. В нашем городе победа одержана, надо сказать, довольно неуверенная, в чем и народ, и сами депутаты видят немалую «заслугу» свободненской власти. Так, депутат Оксана Степанова обратилась к Главе с просьбой уделять больше внимания предпринимателям, и суммы на развитие малого и среднего бизнеса в местный бюджет закладывать более существенные, что даст возможность получить более значимую помощь из областного бюджета. А пока что ни губернатора, ни правительство порадовать нечем — свободненские предприниматели проголосовали плохо.

Подняла Оксана Викторовна вопрос о об освещении территории, прилегающей к детским садам № 2 (р-н школы искусств) и № 7 (ул. Мухина-40 лет Октября). Судя по жалобам родителей, яркий свет лампад с центральной площади сюда не достигает. Однако и родителям, и детишкам придется подождать, так как все светильники уже распределены: одни — на центральной площади, другие — на пустыре... Освещают въезд в Свободный со стороны Благовещенска.

И последнее — назначен день выборов на пост главы города — 4 марта. Свободненцы, активизируйтесь, выдвигайте кандидатов. Припомните, может, и есть в нашем городе смелые и порядочные люди, способные вернуть нашему городу былую значимость. И былую прелесть.

Припомните, чтобы не получилось, как в прошлый раз — три кандидата, один из которых с радостью передал собранные в его пользу голоса действующему Главе.

4 марта покажет, кто же мы есть — граждане или население. То есть — люди, имеющие четкую гражданскую позицию, или субстанция, заполняющая собой улицы и дома города Свободного.

Мария Леонова

нят такие подвалы? Какие черные дела варятся в их мраке? И зная, что криминальная обстановка в нашем городе далека от совершенства, столь удобные для подонков объекты находятся в состоянии свободного доступа!

Управляющая компания «Жилсервис УК»! Единственная вы наша управляемая! Обращаюсь к вам. Понятно, что собирать с жильцов деньги по максимуму, а «управлять» по минимуму — очень удобно. Понятно, что для вас крайне сложно содержать подвалы в порядке, хотя это и входит в квартирную плату. Сколько свободненцев рассказывают, что в подвалах многоэтажек, где им «посчастливилось» жить — вода, комары, крысы...

Но куда страшнее крысы рода человеческого. А потому большая просьба — закройте этим «крысам» доступ в подвальные помещения. Это ведь не так уж и затратно, не так ли?

А иначе — кто знает, что еще может случиться? Кто станет очередной жертвой — собака, ребенок, женщина?

Предотвратите беду — закройте подвалы!

Елена Лисовская

НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

Две акции против нечестных выборов

10 декабря благовещенцы вышли на несанкционированные акции против нарушений, зарегистрированных по России в ходе парламентских выборов. Выступления прошли в виде флешмобов: один около центрального универмага, другой — на площади имени Ленина. Около 14 часов у ЦУМа собирались несколько десятков человек. По сигналу некоторые участники заклеили себе рты клейкой лентой, другие — надели медицинские маски. Участникам раздали символ акции — белые ленты.



Мероприятие продлилось около 10 минут, после чего все разошлись.

На площади Ленина митинг был более продолжительным, хотя таким же немногочисленным. Его проводили представители регионального отделения партии «Яблоко». Среди участников акции также были замечены комсомольцы и депутат амурского законодательного собрания, член КПРФ Татьяна Ракутина. Митингующие простояли на площади с белыми плакатами, большинство из которых были чисты, почти час, а после этого ушли, покидав плакаты в урны возле здания областного правительства.

Число представителей органов правопорядка, заранее пришедших к местам акций, было не меньшим, чем число участников. К задержаниям полиция не прибегала.

Инициативная группа амурчан обращалась в администрацию Благовещенска с заявкой о проведении митинга 11 декабря, но получила отказ. Зато выступление было санкционировано для партии ЛДПР, но по другой теме. ЛДПРовцы официально будут отмечать годовщину своей партии.

Амурская область наращивает фонд господдержки бизнесменов

Правительство Амурской области разрабатывает программу государственной поддержки субъектов малого и среднего бизнеса в 2012 году. Объемы финансирования программы чиновники планируют увеличить до 300 миллионов рублей. В следующем году на господдержку по-прежнему могут рассчитывать предприниматели — организаторы частных детских садов.

Кроме этого, в амурском правительстве рассчитывают оказать финансовую поддержку мелким предпринимателям так называемых моногородов, таких как Талакан, Райчихинск, Белогорск, Зея и Тында.

ИА «Амур.инфо»

ЗАКРОЙТЕ ПОДВАЛЫ!

27 ноября, воскресенье, 14.20. Прохожу перекресток улиц Почтамтская — 50 лет Октября. Внезапно со стороны пятиэтажек раздается визг собаки, полный невыносимой боли. Быстро перехожу улицу в направлении дома №20 по 50 лет Октября. Впереди меня две женщины подходят к подвалу — ясно, что именно там что-то случилось.

Вновь раздается вопль, от которого кровь стынет в жилах. Спускаемся в подвал, зовем собаку — думаем, что, может, где-нибудь застряла и выбраться не может. В ответ — тишина. Криков больше нет. Лишь тихий звук осторожных шагов. Человеческих шагов.

Войти в сам подвал невозможно — если первый пролет совершиенно чистый, создающий впечатление порядка и благополучия, то второй, скрытый от глаз прохожих, завален толстым слоем мусора, источающего

смрад. Понятно, что вся эта смрадная пакость принесена специально — для того, чтобы преградить доступ любопытным.

Женщины, одна из которых живет в этом же доме, в квартире 71, ругаются, не отстаю от них и я. Самое мягкое пожелание — чтобы у извергов руки отсохли. Понимаем, что в полицию звонить бесполезно — пока приедут, минут 40 пройдет. Да и приедут ли, из-за собачьего визга?

Кто обосновался в подвале? Может, бомжи? Звоню компетентному в этих вопросах специалисту. Ответ однозначен — нет! Бомжи, как правило, ведут себя тихо, над животными не издеваются. Даже те из них, кто промышляет по контейнерам, имеют обычно собаку, которую подкармливают добытыми из мусора съедобными кусками. Бомжи жалеют собак — таких же бесприютных и никому не нужных, как и сами они.

Так кто же? Сатанисты, выбравшие себе очень даже удоб-

ное место для отправления своего кровавого культа? Выродки-подростки, насмотревшиеся столь модных в последнее время фильмов о вампирах?

Просто мы у подвала минут 15-20, надеясь, что, может, кто и выйдет. Фотоаппарат готов. Но, как и следовало, ожидание оказалось напрасным.

И за все это время ни одна душа не поинтересовалась, что же случилось! А потому становится страшно от мысли, что в этом подвале, путь в который лежит через грязь и зловоние, может бесследно исчезнуть — и даже не глубокой ночью, а среди белого дня, не только животное, но и человек. И кто же догадается заглянуть сюда?

Это ведь не мрачная окраина — самый центр города. Через дорогу — детский сад и прокуратура, через полквартала — телеканал «Регион». В 20 метрах — здание горсуда.

Какие страшные тайны хра-

Каждый народ достоин своей власти

Открытое заседание городского Совета ветеранов, состоявшееся 1 декабря, накануне выборов, весьма поучительно и дает кое-какие ответы на итоги голосования. Говорю «коекакие», поскольку полный ответ можно дать лишь без учета сфальсифицированных голосов, которые были организованы откровенным использованием административного ресурса. Но и без этого ресурса нынешняя власть, скомпрометировавшая себя во всех отношениях, получила в Свободном неоправданно высокую поддержку.

Как известно, в нашем городе две ветеранские организации. Одну возглавляет Нина Ивановна Ларина, другую - Анатолий Григорьевич Никулин.

- Зачем две? - спросит читатель, незнакомый с нашим городом.

Ответ будет совершенно прост и в духе нашего времени. Мол, одну организацию жалует глава города, а другую - терпеть не может.

- Но почему? - опять поинтересуется этот читатель.

- А потому, - ответит абориген, - что так у нас принято. В Свободном, например, и две организации предпринимателей. И они тоже разделены по этому принципу. Просто наш мэр любит тех, кто поддакивает всем его начинаниям, ну, а тем, кто имеет наглость высказывать собственное мнение, приходится пенять на себя.

Так вот, Нина Ивановна Ларина возглавляет организацию, которая мила сердцу Роберта Валентиновича Каминского. Соответственно и внимание. На данное заседание, например, был откомандирован заместитель градоначальника по ЖКХ Сергей Васильевич Белоусов, дабы он ответил на вопросы присутствующих ветеранов. Этого никогда не делается для альтернативной организации. Видимо, считается, что ветераны под руководством Никулина справятся с городским ЖКХ самостоятельно. И кое-какие основания для такого вывода у Роберта Валентиновича имеются: тут сплошь женщины, там - практически одни мужчины. Разделение, так сказать, еще и по половому признаку. Такая же картина, кстати, наблюдается и в стане предпринимателей. Вот до чего доводят политика.

Мало сказать, что женщины, пришедшие на данное заседание, были активны - они просто засыпали вопросами руководителя городского ЖКХ. Но и Сергей Белоусов оказался не лыком шит, и блистал эрудицией и познаниями в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Ни один вопрос не оставался без ответа. Казалось, он знаком с проблемами каждого многоквартирного дома города и даже подворья. Он искренне удивлялся, когда ветераны рассказывали ему о невнимании к их нуждам со стороны работников ЖКХ, и всегда предлагал им немедленно звонить ему лично, а уж он примет меры - можете не сомневаться. И судя по энтузиазму, с которым ветераны выкладывали ему свои беды, многие из них были уверены, что такой большой начальник действительно справится с их проблемами.

А проблем был целый ворох. Говорили об отсутствии холодной воды или ее плохом качестве, об открытых канализационных люках, о сносе бараков 30-х годов постройки, о сырости в подвалах, о теплотрассе,

проложенной через подвал дома без согласия жильцов, о стихийных мусорных свалках, о светофоре на опасном перекрестке и о многом другом. И все шло хорошо - Белоусов обещал, советовал, рекомендовал - пока одна из женщин не упомянула «Свободную газету+», которая в одном из материалов сообщала, что в планах администрации на 2011 год была укладка второго слоя асфальта на центральной площади. И для этой цели были выделены деньги.

- Так куда девались эти деньги? - спросила она. - Ведь никаких асфальтных работ на площади в этом году не производилось.

Впервые заместитель главы смущился. Он сообщил, что, насколько ему известно, деньги, выделенные на асфальтирование площади в 2010 году, были освоены полностью.

- Но газета задавала вопрос о деньгах на 2011 год! - настыро стояла на своем пожилая женщина.

И тут Сергей Васильевич сделал неожиданное признание:

- А я газет не читаю, - сообщил он. И после небольшой паузы с некоторым вызовом добавил. - И телевизор не смотрю!

Неизвестно, как бы отреагировали ветераны на это признание, но тут как раз прибыл сам Роберт Валентинович и отвлек внимание на себя. Снова полился поток жалоб и вопросов. Глава города тоже не ударил в грязь лицом. Его ответы и советы были еще обстоятельнее, чем у заместителя. В частности, он отметил, что жители некоторых домов никак не могут уразуметь простую истину - теперь они собственники, и должны вести себя более ответственно и инициативно. Он называл некоторые дома проблемными, потому как их жители не желают голосовать ни за ремонт крыши, ни вообще за капитальный ремонт. В пример, Роберт Валентинович привел девятиэтажку, где жители нижних этажей наотрез отказывались от установки новых лифтов. Без проволочек мэр решил проблему посещения катка «Локомотив» детьми из бедных семей, пообещав обеспечить их абонементами.

Благоприятное впечатление от выступления главы перед ветеранами несколько подпортил единственный мужчина, каким-то образом затесавшийся в дружный коллектив представительниц прекрасного пола.

- Сергей Васильевич доложил нам о свершениях, - с явным скепсисом начал он свое выступление. - Хорошо, конечно, что начали строить новое жилье, но ведь если даже строить в десять раз больше, чтобы переселить всех - потребуется лет сто. Поэтому надо поддерживать старое жилье. А тут у нас благополучно только на словах.



Далее он рассказал, что в их доме все трубы прогнили, в подвале фекальный запах. Жильцы дружно дали согласие на софинансирование капитального ремонта, но ничего не делается, и он сомневается, что будет что-то сделано в ближайшие годы. Управляющая компания обслуживает 357 многоквартирных домов, и она просто физически неспособна обслуживать такое количество жилья. Посоветовав переименовать ее в компанию неуправляющую, он в завершение задал мэру вопрос, который не раз задавала и наша газета, но ответа так и не дождалась.

- Почему в этой сфере у нас в городе отсутствует конкуренция?

Ответ Роберта Валентиновича меня поразил. По его мнению, оказывается, конкуренция и есть тот враг, с помощью которого обманывают жителей. В качестве примера он привел наш областной центр и Райчихинск, где фирмы-однодневки собирали с жителей деньги и скрылись в неизвестном направлении.

- А у нашей управляющей компании, - сказал он, - задолженностей нет вообще.

Вот оно, оказывается, как! Получается - весь мир идет не в ногу, и лишь Свободный под умелым руководством Роберта Валентиновича на верном пути. И реформа ЖКХ, сутью которой российское правительство объявляло создание конкурентной среды, является ошибкой. То-то мы думали, почему в нашем городе все стекается в одни руки местного «Карабаса-Барабаса». Оказывается, все это делается для блага жителей!

И наши ветераны как-то уж очень послушно проглотили эту информацию. Понятно теперь, почему на выборах действующая власть получила существенную поддержку. Если часть ветеранов способна верить сказкам, которые противоречат не только элементарной логике, но и мировому опыту, то естественно предложить, что голосовать они будут за сказочника. Пожалуй, некоторые ветераны, несмотря на свой богатый жизненный опыт, привыкли наступать на одни и те же грабли по многу раз подряд.

Что ж, тут ничего не поделаешь. Граблей у действующей власти хватит на всех и на много выборов вперед. Остается только повторить банальную сентенцию - каждый народ достоин своей власти!

Сокол Максимов

Люди и события, которые нас удивили

Возмущению не было предела

Немало поводов для удивления дала нам предвыборная кампания. Как известно, 3 декабря в России официально объявили днем тишины. То есть - никакой агитации. Более того, все агитационные плакаты, брошюры и листовки, находящиеся в радиусе 100 метров от избирательных участков, требовалось убрать. В день выборов это правило также никто не отменял.

Каково же было удивление свободненцев, проснувшихся утром 4 декабря и вышедших на улицы города. Во дворах многоэтажек, например, по улице 50 лет Октября, 15/1 и 13/1, изумленный народ наблюдал вот такую картину (см.фото). Точно такие же плакаты были расклеены и в других районах Свободного. Не постеснялись даже в самом центре города «агитки» налепить, на киоске «Роспечати» - в двух шагах от избирательного участка, расположенного в гимназии № 9. Изумленный народ клялся и божился, что еще 3 декабря «ничего здесь не висело». Возмущению не было предела.

- Конечно, - комментировал

народ, - партия Власти... Им все можно! Вон, сам губернатор на снимке!

- Думала за «Единую Россию» проголосовать, - возмущалась одна из старушек - все-таки пенсия вовремя, не как при Ельцине, а теперь не буду. Совесть-то иметь надо! Раз нельзя - значит, для всех должно быть нельзя. И нечего нарушать!

Что подвигло свободненских единороссов на столь противозаконный шаг, вызвавший негодование и возмущение народа? Без сомнения, весь этот агитационный материал был получен местным отделением ЕР задолго до дня выборов. Так почему плакаты с символикой «Единой России» и изображением губернатора Амурской области появились в Свободном в самый неподходящий момент?

Как сообщают наши неофициальные источники информации, во время ноябрьского приезда губернатора Амурской области Главе города пришлось выслушать в свой адрес немало, мягко говоря, неласковых слов. Рассказывают, дошло до того, что Олег Николаевич по-

советовал Роберту Валентиновичу перенимать опыт у своих более успешных соседей - Шимановска и Белогорска...

Да, слушать подобные упреки не слишком-то приятно. А посколь-



ку, как нам уже пришлось убедиться на собственном опыте, местную Власть отличают такие качества, как мелочность и истеричность, то нетрудно догадаться, кто подставил губернатора.

Странная картинка

Впрочем, и другие действия местной Власти выглядят несколько загадочно - создается впечатление, что она приложила немало усилий для того, чтобы лишний раз позлить население. Так, например, границы избирательных округов были опубликованы в муниципальной

газете «Зейские огни» не за месяц до дня выборов, как полагается, а 2 декабря, в пятницу. Учитывая, что пятничные номера газеты читают далеко не все, попробуем задать вопрос избирателю и местной Власти - это что, специально сделано?

Можно, конечно, и этому нарушению оправдание найти - мол, свободненцы давно уже знают свои участки для голосования...

Может быть, оно и так. Вот только жители домов № 67 и 69 по ул. Ленина и всех других, некогда «приписаных» к Дому офицеров, наивно решили, что теперь их избирательный участок находится в здании Автошколы. И с раннего утра потянулись туда голосовать. Однако в Автошколе их не ждали, и вежливо пояснили, что отдать свой голос им следует в совсем другом месте - гимназии № 9.

Интересно, сколько избирателей, на собственной шкуре почувствовав наплевательское к себе отношение местной Власти, вернулись домой, образно говоря, наплевав на «этот выборы»?

Свободненская Власть и преданный ей безраздельно избирком, неужто трудно было объяв-

ление дать заранее? Или на подъездах расклейт?

Рассмотрев какой-либо один из перечисленных фактов, можно было бы подумать, что это обычный недосмотр, упущение... Но когда все это складывается вместе, странная картинка получается, господа!

С чего бы это?

Все это выглядит тем более странно, что, если в газете «Зейские огни» превозносится деятельность партии «Единая Россия», то в личной газете свободненской Власти мы видим совсем иную картину - здесь практически в каждом номере цитируют лидера ЛДПР Владимира Большовица.

С чего бы это?

Если же принять во внимание, что в Заксобрание от местной фракции ЛДПР баллотировался сын одного из самых верных сподвижников свободненской Власти, многие, на первый взгляд, неуклюжие телодвижения этой самой Власти успешно трансформируются в грациозные танцевальные «па». Однако, как говорили раньше старушки на лавочках, танцуя до добра не доводят. Особенno, если часто партнеров менять.

Елена Лисовская

Телепрограмма

с 19 по 25 декабря

Понедельник, 19 декабря

1	05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.05 Контрольная закупка 09.40 "Жить здорово!" 10.50 Модный приговор 11.50 "Женский журнал" 12.15 Т/с. "Агент национальной безопасности" 13.20, 04.05 "Участковый детектив" 14.00 Другие новости 14.20 Понять. Простить 15.25 "Хочу знать" 15.55 Т/с. "Обручальное кольцо" 16.55 "Свобода и справедливость" 18.00 Вечерние новости 18.50 "Давай поженимся!" 19.55 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 Т/с. "Жизнь и приключения Мишки Япончика" 22.30 "Судьба на выбор" 23.30 "Познер" 00.30 Ночные новости 00.45 "Майл Джексон и его доктор" 01.40 Т/с. "Детройт 1-8-7"	Россия 05.00 Утро России 09.05 "С новым домом!" 10.00 "О самом главном" 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 ГТРК "АМУР" 11.50 "Кулагин и партнёры" 13.00 Т/с. "Тайны следствия" 14.50 Вести. Дежурная часть 15.05 Т/с. "Всё к лучшему" 16.50 Т/с. "Ефросинья. Продолжение" 17.55 Т/с. "Здравствуй, мама!" 18.55 "Прямой эфир" 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Т/с. "Сваты-5" 23.05 "Городок" 00.05 Т/с. "Исаев" 01.00 Вести + 01.20 "Профилактика"	РЕН-TV 06.40 Программа о ремонте и дизайне "Чистая работа" 07.30 "Час суда с Павлом Астаховым" 08.30, 11.30, 15.30, 21.30, 00.30 "Новости 24" 09.00 X/ф "Каменная башка" 11.00, 00.00 "Экстренный вызов" 12.00 "Званый ужин" 13.00 "Не ври мне!" 14.00 Телепроект "Семейные драмы" 15.00 Т/с. "Следаки" 16.00 Телепроект "Хватит молчать!" 17.00 Док. проект "Еще не вечер": "Убийцы вокруг нас" 18.00 "От всей души" 19.00, 20.00, 21.00 "Порт Амур": новости 20.30 "На темы дня" 22.00 Т/с. "NEXT-3"	СТС 05.00 М/ф "Фунтик и огурцы", "Бабушкин зонтик", "Три банана" 05.55 "Смешарики" 06.00 "Приключения мультишек" 06.30, 13.30 "Приключения Вуди и его друзей" 07.00, 17.30 "Даёшь молодёжь!" 08.00, 10.15, 21.45, 00.30 "6 кадров" 08.30 X/ф "К-9: Собачья работа-3" 12.00, 14.30 "Ералаш" 13.00 "Клуб Винкс - школа волшебниц" 14.00 "Подземелье драконов" 15.00 "Папины дочки" 16.30 "Галилео" 18.00 "Воронины" 18.30 "Молодожёны" 19.30 "Светофор" 20.00 X/ф "Slove. Прямо в сердце" 23.30 "Кино в деталях" 00.45 "Хорошие шутки" 02.30 "Кадетство" 04.05 М/ф "В лесной чаще", "Василёк", "Заяц Коська и родничок" 04.45 Музыка на СТС	АОТВ 06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.00, 20.30, 22.15, 00.00 Новости дня 06.15 Кухни мира 06.20 М/ф 07.10 "Апельсиновое утро" 09.10, 18.00 Т/с. "Во имя любви" 10.05, 13.00, 16.00, 23.00 В центре внимания 10.15, 13.25 Экономические новости 10.40 "Разглашению подлежит" 10.55 Гороскоп, погода 11.00, 13.15 "Путевой дневник" 11.10 "Парк Культуры" 11.25 Бизнес-гороскоп 11.40, 16.10 Т/с. "Девочки" 12.40 "Год в истории" 13.10, 14.55 Прогноз погоды, гороскоп 13.40 "В нашу пользу" 14.05 "Парк культуры" 14.20, 17.25 "Особое мнение" 14.25, 15.55 Прогноз погоды, бизнес-гороскоп 14.40 "Тактика профилактики". Травмы при ДТП 15.00, 21.00 Т/с. "Студенты" 17.10 "Готовим как дома" 17.55, 19.25, 20.55 Гороскоп на завтра 19.30 "Управдом" - программа о сфере ЖКХ 19.40, 22.45 "Экономические новости" 19.55 Бизнес-гороскоп, погода 20.00 "Парк культуры" 20.15 "Разглашению подлежит" 20.25 Гороскоп, погода* 22.40 Бизнес-гороскоп на завтра 23.10 Т/с. "Жены футболистов" 00.25 X/ф "Люди и манекены" 1 с. 04.45 Музыка на СТС	Спорт 11.05, 13.10 "Всё включено" 11.55 "Моя планета" 12.25 "В мире животных" 13.00, 15.00, 18.00, 23.15, 15.15 Вести-спорт 14.10 "Индустрия кино" 14.40, 17.40 Вести.ru 15.20 X/ф "Наводчик" 17.10 "Наука 2.0. Программа на будущее". Многополый мир 18.15, 23.30 "Футбол.ru" 19.00 Плавание. Международный турнир Кубок Сальникова. Трансляция из Санкт-Петербурга 20.50 "Биатлон с Дм. Губерниевым" 21.30 Биатлон. Кубок мира. Трансляция из Австрии 00.20 X/ф "Турбулентность" 02.20 X/ф "Рэмбо-4" 04.00 Неделя спорта 04.55 "Флоренция. Родина жесткого футбола"
----------	--	--	---	---	--	---

Вторник, 20 декабря

1	05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.05 Контрольная закупка 09.40 "Жить здорово!" 10.50 Модный приговор 11.50 "Женский журнал" 12.15 Т/с. "Агент национальной безопасности" 13.20 "Участковый детектив" 14.00 Другие новости 14.20 Понять. Простить 15.25 "Хочу знать" 15.55 Т/с. "Обручальное кольцо" 16.55 "Свобода и справедливость" 18.00 Вечерние новости 18.50 "Давай поженимся!" 19.55 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 Т/с. "Жизнь и приключения Мишки Япончика" 22.30 "Маленькие гиганты большого кино" 23.30 Ночные новости 23.55 На ночь глядя 00.50 "Городские пижоны". "Terra Nova" 02.30 X/ф "Рождество"	**Россия** 05.00 Утро России 09.05 "С новым домом!" 10.00 "О самом главном" 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 **ГТРК "АМУР"** 11.50 "Кулагин и партнёры" 13.00 Т/с. "Тайны следствия" 14.50 Вести. Дежурная часть 15.05 Т/с. "Всё к лучшему" 16.50 Т/с. "Ефросинья. Продолжение" 17.55 Т/с. "Здравствуй, мама!" 18.55 "Прямой эфир" 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Т/с. "Сваты-5" 23.05 "Сильнее смерти. Молитва" 00.05 Т/с. "Исаев" 01.00 Вести + 01.20 "Профилактика"	**РЕН-TV** 06.50 Гороскоп 07.00 "Порт Амур": новости (от 19.12) 07.30, 22.00 Т/с. "NEXT-3" 08.30, 11.30, 15.30, 21.30, 00.30 "Новости 24" 08.45 X/ф "Шестой день" 11.10, 00.00 "Экстренный вызов" 12.00 "Званый ужин" 13.00 "Не ври мне!" 14.00 Телепроект "Семейные драмы" 15.00 Т/с. "Следаки" 16.00 Телепроект "Хватит молчать!" 17.00 Док. проект "Еще не вечер": "Обманни меня, если сможешь" 18.00 "От всей души" 19.00, 20.00, 21.00 Новости 19.30 "Порт Амур": новости	**СТС** 05.00 М/ф "В ярangе горит огонь", "Волк и семеро козлят", "Разные колёса" "Смешарики" 06.00 "Приключения мультишек" 06.30, 13.30 "Приключения Вуди и его друзей" 07.00, 17.30 "Даёшь молодёжь!" 07.30, 18.30 "Молодожёны" 08.00, 10.45, 21.50 "6 кадров" 08.30, 18.00 "Воронины" 09.00 X/ф "Slove. Прямо в сердце" 12.00, 14.30 "Ералаш" 13.00 "Клуб Винкс - школа волшебниц" 14.00 "Подземелье драконов" 15.00 "Папины дочки" 16.30 "Галилео" 19.30 "Светофор" 20.00 X/ф "Трудная мишень" 23.30 "Информация" 00.00 "Хорошие шутки" 01.45 "Кадетство" 04.10 М/ф "Храбрый оленёнок", "Грибной дождик зеркальце" 04.50 Музыка на СТС	**АОТВ** 06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.00, 20.30, 22.15, 00.00 Новости дня 06.15 Кухни мира 06.20 М/ф 07.10 "Апельсиновое утро" 09.10, 18.00 Т/с. "Во имя любви" 10.05, 13.00, 16.00, 23.00 В центре внимания 10.15, 13.25 Экономические новости 10.40 "Разглашению подлежит" 10.55 Гороскоп, погода 11.00, 13.15 "Путевой дневник" 11.10 "Парк Культуры" 11.25 Бизнес-гороскоп 11.40, 16.10 Т/с. "Девочки" 12.40 "Год в истории" 13.10, 14.55 Прогноз погоды, гороскоп 13.40 "В нашу пользу" 14.05 "Парк культуры" 14.20, 17.25 "Особое мнение" 14.25, 15.55 Прогноз погоды, бизнес-гороскоп 14.40 "Тактика профилактики". Травмы при ДТП 15.00, 21.00 Т/с. "Студенты" 17.10 "Готовим как дома" 17.55, 19.25, 20.55 Гороскоп на завтра 19.30 "Управдом" - программа о сфере ЖКХ 19.40, 22.45 "Экономические новости" 19.55 Бизнес-гороскоп, погода 20.00 "Парк культуры" 20.15 "Разглашению подлежит" 20.25 Гороскоп, погода* 22.40 Бизнес-гороскоп на завтра 23.10 Т/с. "Жены футболистов" 00.25 X/ф "Люди и манекены" 2 с. 04.55 X/ф "Top Gear"	**Спорт** 06.00, 17.10 "Наука 2.0. Опыты дилетанта". Машинист метро 06.30 "Школа выживания" 07.00 "Рейтинг Тимофея Баженова" 07.3

Четверг, 22 декабря

1 Россия закупка 09.40 "Жить здорово!" 10.50 Модный приговор 11.50 "Женский журнал" 12.15 Т/с. "Агент национальной безопасности" 13.20, 04.15 "Участковый детектив" 14.00 Другие новости 14.20 Понять. Простить 15.25 "Хочу знать" 15.55 Т/с. "Обручальное кольцо" 16.55 "Свобода и справедливость" 18.00 Вечерние новости 18.50 "Давай поженимся!" 19.55 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 Т/с. "Жизнь и приключения Мишки Япончика" 22.30 "Человек и закон" 23.30 Ночные новости 23.55 "Городские пикионы". "Подпольная империя" 01.00 Х/ф "На трезвую голову" 03.20 "Замри, умри, воскресни!"	РЕН-ТВ главном" Вести ГТРК "АМУР" 11.50 "Кулагин и партнёры" 13.00 Т/с. "Тайны следствия" 14.50 Вести. Дежурная часть 15.05 Т/с. "Всё к лучшему" 16.50 Т/с. "Ефросинья. Продолжение" 17.55 Т/с. "Здравствуй, мама!" 18.55 "Прямой эфир" 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Т/с. "Сваты-5" 23.05 "Дешево и сердито. "Мордашка" и другие..." 00.05 Т/с. "Исаев" 01.00 Вести + 01.20 "Профилятика"	05.00 Утро России 09.05 "С новым домом!" 10.00 "О самом "Новости 24" 09.30 X/f "Французский поцелуй" 11.00, 00.00 "Экстренный вызов" 12.00 "Званый ужин" 13.00 "Не ври мне!" 14.00 Телепроект "Семейные драмы" 15.00 Т/с. "Следаки" 16.00 Телепроект "Хватит молчать!" 17.00 Док. проект "Еще не вечер": "Смерть колдуна" 18.00 "От всей души" 19.00, 20.00, 21.00 Новости 20.30 "Порт Амур": новости 22.00 Док. проект "Жадность": "Разбитые мечты" 23.00 "Тайны мира с Анной Чапман": "Знаки Апокалипсиса" 04.40 Музыка на СТС	РЕНО-50 Гороскоп 07.00 "Порт Амур": новости (от 21.12) 07.30 Док. проект "Байки страны Советов" 08.30, 11.30, 15.30, 21.30 "Новости 24" 09.00 "Дорогая передача" 09.10 X/f "Баллистика: Экс против Сивер" 11.00 "Экстренный вызов" 12.00 "Званый ужин" 13.00 "Не ври мне!" 14.00 "Семейные драмы" 15.00 Т/с. "Следаки" 16.00 "Хватит молчать!" 17.00 Док. проект. "Ещё не вечер": "Наука отдохнуть" 18.00 "От всей души" 19.00, 20.00, 21.00 "Порт Амур": новости 19.30 Репортаж дня 20.00 "Смотреть всем!" 20.30 Док. проект "Странное дело": "Теорема Судного дня" 00.00 Док. проект "Секретные территории": "НЛО. Соседи по Солнцу" 01.00 Док. проект "Секретные истории": "Чечня. Генеральское сражение" 04.50 Музыка на СТС	СТС мультишек" 06.30, 13.30 "Приключения Буди и его друзей" 07.00, 17.30 "Даёшь молодёжь!" 07.30, 18.30 "Молодожёны" 08.00, 09.00 "6 кадров" 08.30, 18.00 "Воронины" 11.00 "Мосгорсмех" 12.00, 14.30 "Ералаш" 13.00 "Клуб Винкс - школа волшебниц" 14.00 "Подземелье драконов" 15.00 "Папины дочки" 16.30 "Галилео" 19.30 "Светофор" 20.00 X/f "Ирония любви" 22.40 X/f "Учитель на замену" 00.55 "Хорошие шутки" 02.30 "Кадетство" 04.10 М/ф "Королевские зайцы", "Лабиринт. Подвиги Тесея" 04.50 Музыка на СТС	АОТВ 06.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.30, 14.30, 17.30, 19.00, 20.25 Кухни мира 06.20 М/ф 07.10 "Апельсиновое утро" 09.10, 17.55 Док/ф "Благовещенской ТЭЦ - 35!" 09.20, 18.05 Т/с. "Во имя любви" 10.15, 13.15, 19.30, 22.45 "Контора пишет" 10.40, 13.25 "Автопатруль" 10.55 Гороскоп, погода 11.10, 20.00 "Битва талантов" 11.25 Бизнес-гороскоп 11.40, 16.10 X/f "Не сошлись характерами" 13.00, 16.00, 20.15, 23.00 В центре внимания 13.10, 14.55 Прогноз погоды, гороскоп 13.50 "Путевой дневник" 14.00 "Сборная Союза" 14.25, 15.55 Прогноз погоды, бизнес-гороскоп 14.40 "Управдом" 15.00, 21.00 Т/с. "Студенты" 19.40 "Разглашению подлежит" 20.25 Гороскоп, погода* 22.00 "Перехват" 22.40 Бизнес-гороскоп на завтра 23.10 Д/ф "Киноиндустрия Страны Советов" 00.30 X/f "Нулевой километр"	Спорт 07.55, 13.00, 15.00, 18.00, 22.30, 22.45 Вести-спорт 08.05, 14.40 Вести.ru 08.20 "Карты великих первооткрывателей" 09.15, 11.55 "Моя планета" 10.35 "Рейтинг Тимофея Баженова" 11.05, 13.10, 18.15 "Всё включено!" 12.40 Рыбалка 14.10, 20.00 "День с Бадюком" 15.15 X/f "Американский сауэррай" 16.55 "Наука 2.0. Человеческий FAQтор". Свойства дерева 17.30 Пятница 18.55 "Удар головой". Футбольное шоу 20.30 X/f "Зона высадки" 22.55 Хоккей. КХЛ. "Салават Юлаев" (Уфа) - "Сибирь" (Новосибирск). Прямая трансляция 01.25 Хоккей. КХЛ. "Спартак" (Москва) - "Авангард" (Омская область). Прямая трансляция 03.45 X/f "Спасти рядового Райана"
--	---	---	---	---	--	--

Пятница, 23 декабря

1 **Россия** **закупка** 09.40 "Жить здорово!" 10.50 Модный приговор 11.50 "Женский журнал" 12.15 Т/с. "Агент национальной безопасности" 13.20, 04.15 "Участковый детектив" 14.00 Другие новости 14.20 Понять. Простить 15.25 "Хочу знать" 15.55 Т/с. "Обручальное кольцо" 16.55 "Свобода и справедливость" 18.00 Вечерние новости 18.50 "Давай поженимся!" 19.55 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 Т/с. "Жизнь и приключения Мишки Япончика" 22.30 "Человек и закон" 23.30 Ночные новости 23.55 "Городские пикионы". "Подпольная империя" 01.00 Х/ф "На трезвую голову" 03.20 "Замри, умри, воскресни!"	**РЕН-ТВ** **главном"** **Вести** **ГТРК "АМУР"** **11.50 "Кулагин и партнёры"** **13.00 Т/с. "Тайны следствия"** **14.50 Вести. Дежурная часть** **15.05 Т/с. "Всё к лучшему"** **16.50 Т/с. "Ефросинья. Продолжение"** **17.55 Т/с. "Здравствуй, мама!"** **18.55 "Прямой эфир"** **20.50 Спокойной ночи, малыши!** **21.00 Т/с. "Сваты-5"** **23.05 "Дешево и сердито. "Мордашка" и другие..."** **00.0**

НЕПРОСТЫЕ ВОПРОСЫ

Административный ресурс в действии

Так уж получилось, что 2 декабря мне пришлось развозить «Свободную газету» по торговым точкам. И вот он — наш родной свободненский административный ресурс в действии!

Луговая, 6 — небольшой торговый павильончик возле горбольницы. Симпатичная девушки продавец со смущенной улыбкой объявляет о том, что «газету мы у вас больше брать не будем... ну, вы же понимаете, почему...». Тот же самый диалог происходит и в магазине «Успех» по улице 50 лет Октября.

Конечно, мы понимаем, что и сюда дотянулась длинная рука верных помощников свободненской Власти. Как перед этим — до многих и многих других магазинов: «Глория» в Ударном, «Аарат», «Визит»...

Вот что рассказали продавцы одного из магазинов: «Хозяйка пришла, бедная, — лица на ней нет. Первым делом собрали остатки вашей газеты с витрины. Сказала нам, что прессовали ее в администрации по полной программе...»

Да уж, как у нас в городе «прессыют» предпринимателей — рассказывать не надо. Не угодил местной Власти — и смотришь, кое-кому бизнес приходится сворачивать. А кое у кого, случается, и магазины горят...

Несмотря на то, что Свободный, по словам предпринимателей, самый неблагоприятный для развития среднего и малого бизнеса город Амурской области, где и сам бизнес существует не благодаря, а вопреки местной Власти, вышеупомянутая Власть считает, что обладает законным правом вмешиваться исключительно во все дела. И даже указывать, какие газеты можно продавать в торговых точках, а какие нет.

Почему, господа чиновники, вы боитесь газет?

Вот и подошло время для вопросов — глубоко неуважаемая свободненская Власть (имя, думаю, называть не надо?), чего

вы добиваетесь, запрещая продавать «Свободную газету»? Уж что только вы не делали — и из всех типографий Амурской области нас выкили, и на зависимых от вас предпринимателей сумели надавить. Случалось, что и тиражи скупали...

Но, несмотря на все ваше усердие, наши читатели читают и будут читать «Свободную газету» в любом случае — оформив подписку, приобретая ее в тех торговых точках, на которые ваша сфера влияния не распространяется, в Интернете, наконец...

Может быть, верные холуи местной Власти возьмут на вооружение универсальные ключи от почтовых ящиков с целью изъятия из них неугодной газеты?

Кстати, откройте секрет, пожалуйста: пакостливость — это врожденное состояние души? Или приобретенное?

Один в бегах, а другому — трин-трава!

Вопросов к свободненской Власти у нас немало. Например, прочитав сообщения на амурских интернет-сайтах, посвященных проступкам бывшего мэра Благовещенска Александра Мигули, свободненский народ впал в ступор. По мнению народа, проделки Мигули в сравнении с уголовными делами свободненской Власти — всего лишь детские шалости. А вот гляди ж ты — один в бегах, а другому — трин-трава...

Или, например, недавнее сообщение все на тех же областных сайтах: «*Действующий глава амурского посёлка Прогресс Анатолий Панаско снял свою кандидатуру с выборов на должность. Срок его полномочий истечёт в декабре, и Панаско хотел баллотироваться во второй раз. Решению о снятии кандидатуры предшествовала критика работы Панаско со стороны губернатора.*

Глава области Олег Кошемяко проводил встречи с жителями Константиновского района. Несколько человек из Прогресса специаль-

но приехали туда, чтобы пожаловаться на своего главу. Главный врач поселковой больницы и зампредседателя Совета народных депутатов отметили, что в квартирах жителей Новорайчинска, входящего в состав Прогресса, держится низкая температура, а ремонт крыш жилых домов выполнен плохо. При этом сельчане пожаловались, что не могут попасть на прием к главе.

...В итоге Анатолий Панаско предпочёл не баллотироваться на второй срок».

Всего-то одна жалоба! Все-го-то несколько человек! А сколько раз жаловались свободненцы — губернатору, президенту, премьер-министру...? Собрали более двух тысяч голосов!.. И поводы для жалоб были куда более весомые.

Да разве у нас в городе ремонт крыш жилых домов выполнен хорошо? Разве в прошлом году не мерзли жители домов в районе милиции-полиции? Разве не Свободному в прошлом же годугрозил энергетический коллапс? А уж попасть на прием к Главе было не менее, если не более, трудно — это сейчас, перед выборами, он такой доступный.

А потому свободненцы задают вопрос — что же такое еще должна сотворить свободненская Власть, чтобы обратить на себя внимание вышестоящего руководства?

Может, вы судите не по Закону, а по понятиям?

Главная беда заключается даже не в том, что наш город хиреет. Куда страшнее, что народ — не теряет даже, уже потерял — веру в Справедливость. Такие структуры, как суд, прокуратура, следственные органы давно перестали быть тем, чем они должны быть.

Когда народ читает заключение Следственного комитета о том, что чиновница, создавшая себе рабочее место, которого нет в природе — ни в чем не повинная овечка...

производство, спорт...

Награжденным вручается Диплом лауреата и Серебряный крест, представляющий собой копию Георгиевского креста, в розетке которого расположен золотой двуглавый орел.

Список лауреатов Национальной премии «Человек года» формируется по представлению членов Экспертного совета, а также по результатам анкетирования общественности посредством ведущих средств массовой информации и Интернета.

Лауреат премии «Человек года» определяется открытым голосованием членов Экспертного совета по каждой номинации. Для присуждения звания лауреата необходимо набрать свыше 50 процентов голосов.

Денис Волгин — один из экспертов Русского Биографического института, сообщил, что выдвижение того или иного кандидата сопровождается внесением денежных средств. Как правило, деньги перечисляют спонсоры, выдвигающие ту или иную кандидатуру. И это вполне естественно — работа экспертов РБИ, телефонные переговоры, публикация в престижном журнале — не бесплатны.

Но неправы те, кто считает, что за деньги можно купить все

Когда судья, исследовав материалы дела, выносит заключение, что коррумпированный чиновник имеет право на возмещение якобы ему нанесенного морального ущерба...

Когда прокуратура объясняет рабочим обанкроченного предприятия, что зарплату им не выплатили по Закону — то есть, по Закону оставили без средств к существованию...

Стоит ли удивляться, что этот самый народ задает вопрос — а может, господа, вы и сами живете, и нас судите не по Закону, а по Понятиям?

Уважение к институту Власти утрачено. И вернуть его будет ох, как нелегко. Свободненская Власть сделала все возможное и невозможное для того, чтобы жители города, еще не утратившие чувство собственного достоинства и здравый смысл, глядя на все эти неуклюжие выверты Власти, применяемые с целью поправления Закона ради личной выгоды, сделали переоценку ценностей. То есть, заменили слова «глубоко уважаемый» на «глубоко неуважаемый»; «ваша честь» — на «ваша нечисть» и т.д.

Так что же делать будем?

В марте 2012 года состоятся выборы Главы города. Свободненская Власть, какими они будут — эти выборы? Вновь пачками выдадут открепительные талоны? В очередной раз погонят муниципальщиков, как бессловесный скот, к избирательным урнам? Или что-нибудь новенькое придумаете?

Народ понимает, что уйти из Власти достойно — искусство, доступное не каждому. Тем более, когда еще не все предприятия ЖКХ приобретены в личное пользование, не все финансовые потоки перераспределены... А ведь еще и новые поступления в бюджет впереди...

Но народ понимает и то, что город надо спасать. Пока не поздно. Пока еще он не превратился в поселок городского типа. До этого ведь уже не так и далеко, не правда ли?

Так что делать будем?

Мария Леонова

НОВОСТИ ОТВСЮДУ

Собачья верность

В Якутске бездомному псу, получившему кличку Хатико, соорудят теплую будку, чтобы он не замерз на пятидесятиградусном морозе. Необходимость в создании комфортных условий для животного возникла в связи с тем, что он целыми днями сидит на улице и не желает уходить — собака охраняет место, где умерла его подруга лайка.



Раньше пес и его подруга жили у сторожа гаражей и помогали ему в работе. Однако недавно, около двух недель назад, лайка (она была беременна) умерла. Предположительно, ее отравили.

С момента ее смерти пес, прозванный за свою верность Хатико в честь японской собаки, которая вошла в историю как символ преданности, не желал покидать место гибели своей подруги. Якутский Хатико ежедневно приходил на место, где лежала лайка, и сидел рядом с ней. Местные жители решили помочь Хатико, и ему было решено подыскать хозяев.

Собаку согласился взять себе местный житель. Он поселил собаку в вольере с решеткой, но пес вырвал решетку и убежал. Вскоре его нашли на том месте, где раньше лежала его мертвая подруга.

Жители Якутска, занимавшиеся решением вопроса о будущем Хатико, решили больше не пытаться увести его от того места, где он проводит почти все свое время. Теперь здесь решено построить теплую будку.

Хатико, в честь которого назван якутский пес, родился в ноябре 1923 года в Японии. Его хозяином стал профессор Токийского университета Хидэсабуро Уэно. Ежедневно собака провожала и встречала своего хозяина с работы, приходя на железнодорожную станцию. В мае 1925 года у Уэно прямо на работе случился инфаркт, он скончался, а Хатико продолжал каждый день приходить на станцию и ждал хозяина. Местные торговцы и железнодорожники прикармливали Хатико, восхищаясь его настойчивостью. Пес приходил на станцию в течение девяти лет вплоть до своей смерти 8 марта 1935 года. В Японии установлен памятник Хатико.

«Комсомольская правда»

По миллиону за переезд в село

Амурские медики, соглашившиеся работать в сёлах, получат до 1 миллиона так называемых подъёмных рублей.

Социальная выплата действует в рамках федеральной программы, рассчитанной на 2012 год. В этом году 24 молодых специалиста, уехавших работать в село, получили жильё за счёт регионального бюджета. Взамен медики должны отработать на новом месте не менее пяти лет.

ИА «Амур.инфо»

Человек года

Ищите и обрящете, стучите — и откроют вам!

Пессимисты посрамлены — все, кто утверждал, что любое противостояние власти бесполезно и бессмысленно, потерпели сокрушительное поражение. Выяснилось, что так называемый Глас Народа кое-что значит и в нашем городе.

Напомним — Глава Свободного Роберт Каминский номинировался на национальную премию «Человек года-2011». Нигде об этом не прозвучало ни слова — ни в официальной газете свободненской Власти «Зейские огни», ни в личной ее газете «Свободненский курьер». Не было и обращений к народу — мол, поддержите своего мэра, господа-товарищи!

Именно «Свободная газета+» преподнесла жителям города Свободного эксклюзивное сообщение о том, что, возможно, в ближайшем времени нашего Главу увенчают лаврами в храме Христа Спасителя, и станет он «Человеком года-2011» наряду с Владимиром Путиным, Патриархом Кириллом, Лео Бокерия и др. известными лицами.

Вот с этого места и вернемся к пессимистам — были люди, которые убеждали, что надо оставить все, как есть. Что, якобы, с административным ресурсом бороться бесполезно. Что день-

ги проплачены — а потому изменить ничего нельзя...

Но были и другие люди — они, имея перед собой телефон и электронный адрес Русского Биографического института, опубликованные в нашей газете, активно включились в голосование. И — о чудо! их голоса перевесили административный ресурс.

Напомним, что национальная премия «Человек года» учреждена в 1993 году Русским биографическим институтом, главная задача которого — исследование российского общества сквозь призму деятельности наиболее видных его представителей. Премии награждаются достойнейшие граждане Российской Федерации, в отдельных номинациях — представители других стран.

Премия присуждается за выдающиеся достижения и весомый вклад в развитие России по таким направлениям, как религия, политика, экономика, образование, наука, культура, медицина, малое и инновационное

— от диплома и ученого звания до звания «Человек года». Это далеко не так, ведь Русский Биографический институт — не учебное заведение имени нынешнего заместителя председателя свободненского городского Совета народных депутатов.

Конечно, если бы информация об участии нашего Главы в столь значимом событии осталась втайне — не было бы протестных голосов, а подборка материалов из «Зееки» сослужила бы ему хорошую службу. И — кто знает?..

Однако голоса тех, кто «против», перевесили голоса тех, кто «за». А кроме публикаций в «Зееках», эксперты РБИ ознакомились и с публикациями «Свободной газеты+».

Итог очевиден. Пессимисты посрамлены. Золотой орел прошел мимо нашего города — и слава Богу! Меньше позора.

Но самое главное — свободненцы смогли убедиться в том, что их голос может что-то решить. Совсем как в Евангелии — ищите, и обрящете, стучите — и откроют вам!

А если тихо ворчать на кухне о том, как все в жизни несправедливо, так и останешься при своих интересах.

Елена Лисовская



Шимпанзе проявила материнскую заботу о тигренке

Эта странная парочка была обнаружена на крокодиловой ферме в Бангкоке, при которой содержится маленький зоопарк для детей. Тигренка зовут Аорн, заботливую шимпанзе, выкармливающую его из бутылочки молоком - До До.

Необычные взаимоотношения сформировались между этими двумя столь разными животными. Никто не мог и подумать, что для двухмесячного тигрёнка Аорна шимпанзе станет второй мамой. Животные ведут себя абсолютно непринуждённо в компании друг друга. До-До всегда очень ласкова с тигрёнком, а Аорн, в свою очередь, показывает себя примерным сыном.

«РИА Новости»

4 марта - выборы

Сведения о размере и других условиях оплаты

размещения агитационных материалов в «Свободной газете +» при проведении предстоящих выборов главы города Свободного, назначенных на 4 марта 2012 года.

- На первой полосе газеты: размер не более 600 кв.см. — 25 рублей за кв.см.
- На последней полосе: размер не более 800 кв. см. — 20 рублей за кв.см.
- На всех остальных полосах — 10 рублей за кв.см.

Подготовка текста материала журналистами редакции + 30 процентов

АГЕНТСТВО ПО ТУРИЗМУ «4 СЕЗОНА»

открывает своё представительство в г. Свободном по адресу: г. Свободный, ул. 50 лет Октября, д.17,офис 3 (офис НП «Союз предпринимателей г.Свободного) - Продажа туров в любую страну мира. - Продажа Новогодних туров в Таиланд, Индонезию (о.Ба-

ли), Вьетнам, Санья чартерными рейсами.

- Организация индивидуальных туров.
- Бронирование отелей.
- Продажа авиа и ж.д.б.
- Продажа автобусных туров по стране и за рубежом.

Наш сайт: svob.pegas-amur.ru

Реклама
Отдыхайте вместе с нами!

Мы вам рады всегда!

Справки по телефонам:
5-48-60, 8-914-562-33-33

«Росзолото» приглашает на работу

по специальностям: геологи, маркшейдеры, механики, водители, бульдозеристы, повара, разнорабочие, проходчики шурфов. Заработка плата высокая.

Всю необходимую информацию вы можете получить по тел.: 8(416-2) 53-65-69, 55-47-39, или обратившись в офис предприятия по адресу: г.Благовещенск, ул. Зейская, 252. Можно отправить резюме на адрес эл. почты: roszoloto2007@mail.ru

Реклама

Реквизиты для безналичного перечисления для «Свободной газеты +»:
«АЗИАТСКО-ТИХООКЕАНСКИЙ БАНК» (ОАО)
БИК 041012765, ИНН 2801023444,
К/с 30101810300000000765,
р/с 40817810100007100000

Назначение платежа

Пополнение карточного счета №40817810100009214376
для Осипова Анатолия Алексеевича

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продам 3-комн.кв. в р-не М.Чесноковская, 56,4кв.м., 3/5 эт., г/х вода, с/у разд., солн., тепл., балкон застекл., гараж, погреб, меблир., цена 1800 руб. или обменяю на Благовещенск. Тел.: 8-914-612-14-07, 8-914-557-00-50.

Чудесные котята!!! Отдам в добрые руки прелестных кошечек - рыженьких и черно-белых, возраст 1,5 мес. Мать - ангюшка с хорошей наследственностью. Тел. 8-914-584-06-94

Продам 3-комн. кв. в Благовещенске, ул. Забурхановская, 95, 1 эт., 100,2 кв.м, эконом ремонт. Тел. 8-914-601-11-70, 8 (416-2) 54-11-01.

Продам 4-комн. кв. по ул. Ленина, 1 этаж, 58 кв.м. Тел. 8-914-599-36-68.

Продам УАЗ-469. Тел. 8-914-596-80-45.

Продам 3 -комн. квартиру, 60 кв.м. 2 этаж, центр. Тел. 5-08-20

Молодые, энергичные, добросовестные студенты АмИЖТа предлагают свои услуги. Выполним любую работу ежедневно, после 16.00. Тел. 8-914-602-06-93.

Продаются щенки чау-чау.
Тел. 3-61-61.

Продам ружье ИЖ-18ЕМ, 12 калибр.
Тел.: 8-961-951-03-55, 5-08-20.

Сниму гараж срочно в р-не дома Инженерная, 60. Тел. 8-924-341-93-71.

ПРОВИНЦИЯ

ГАЗЕТА БЕСПЛАТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ

Г.СВОБОДНЫЙ, УЛ.ЛЕНИНА 98

(МАГАЗИН "ГЛОРИЯ" НА ПРОТИВ ВТОРОЙ ШКОЛЫ, КЛАС.11, 2 ЭТАЖ)

Тел. 8924-683-0166,
8914-384-4285

E-mail: shim-info@mail.ru

Реклама

Общественно-политическая газета

СВОБОДНАЯ

газета+

Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Амурской области.
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ28-00097 от 30 марта 2010 г.
Цена в розницу свободная.

Учредитель:
Анатолий Алексеевич
Осипов
Адрес редакции:
676450, г. Свободный,
ул. 50 лет Октября, 17,
тел. 3-30-45.
Главный редактор:
А.А. Осипов

Отпечатано с готовых диапозитивов в
ОАО ИПК «Приамурье»,
г. Благовещенск, ул. Калинина, 126
Подписано в печать 14.12.11 г. в 13.00.
Заказ № 1722. Тираж 1800 экз.
За содержание рекламных объявлений
редакция ответственности не несет.
Редакция может не разделять точку
зрения авторов.
E-mail: osipow.tolick@yandex.ru



Идет операция. Хирург командует ассистенту:

- Скалpel... тампон... за-
жим... тампон... спирт... за-
жим... тампон... спирт... всем
спирту. Помянем...

* * *

Муж - жене:

- Таня, можно я завтра с со-
седом на рыбалку пойду?

- Это с каким?

- С Семеном.

- Только не с ним.

- Почему?

- Тогда мне дома совсем

скучно будет.

* * *

Жена - мужу:

- Ты почему сегодня дома
не почевал?

- Ну сколько можно! Пять
лет, каждое утро - одно и то
же...

* * *

Журналист сдаёт заметку:
«Только Чудо помогло Единой
России набрать большинство».

Редактор: У тебя в слове
«Чуров» две ошибки.

* * *

- Моя жена так готовит, что
пальчики оближешь!

- Та же фигня. Моя так сго-
товит, что лучше пальцы об-
лизывать, чем её стряпню
есть.

* * *

Бабушки на завалинке:

- Макаровна, расскажи, что
в стране делается, что по теле-
визору показывают?

- Модернизацию объявили
по всей стране, через иннова-
ции с привлечением инвестиций
с применением нанотехнологий.

- Ой, совсем нам это не по-
нять. А как попроше-то сказать?

- Воруют, и воровать еще
больше будут. А еще искре-
нять коррупцию решили. Так что
теперь без взятки вообще нику-
да.

* * *

- Я все бросил! И пить, и
курить, и жену!

- А жену зачем?

- Не заслужила она такого
счастья!

* * *

Такого козла, как мой па-
рень, еще поискать. Но я-то ум-
ница, я-то нашла!

* * *

Жена:

- Я подаю на развод!

Муж:

- Я обеими рогами - за!

* * *

Мужик сидит в баре и пьет.
Другой мужик у него спраши-
вает:

- Ты зачем пьешь?

- Чтобы быть красивым.

- Пьянка тебя делает краси-
вым???

- Конечно! Когда я прихожу
домой из бара, жена мне все
время говорит:

- «О! Пришел, красавчик!»

* * *

Служащий горадминист-
рации Петров, уезжающий в от-

пуск, вместо себя в кабине-
те установил автомат, сорти-
рующий конверты: со взятка-
ми - в ящик стола, с жалоба-
ми населения - в корзину.
Отсутствия чиновника и из-
менения в работе администра-
ции уже три года не заме-
чает никто...

* * *

Предпраздничный день. Вы-
веден приказ - работаем с обе-
дом до 16.00. Так и работали -
как сели обедать, так до 16.00
и обедали.

* * *

Многие холостяки мечтают
о красивой, умной и забо-
тливой жене. Многие женатые
мечтают о том же.

* * *

Режиссер - драматург:
- Я вашу пьесу прочитал, но
ставить ее не буду. Я, знаете
ли, противник мата в театре.

* * *

- Но в тексте нет мата!
- В тексте нет. Мат будет в
зали.

* * *

Встречаются двое:
- Ты говорят, недавно же-
нился? Наверное, теперь ты
знаешь, что такое настоящее
счастье.

* * *

- Да. Теперь знаю. Но уже
поздно.

* * *

Самый популярный пред-
выборный лозунг - «Не да-
дим ДРУГИМ разворовать Рос-
сию».

* * *

Дорогие женщины! Никог-
да не спрашивайте мужчину,
за что он вас любит: стоит ему
задуматься, как может ока-
заться, что любить-то вас не
за что...

* * *

Мужик приходит к дермато-
логу и говорит:

- Вот, доктор, всё лицо крас-
ное, жжёт и чешется!

- Да у вас, голубчик, «рожа»!

- Вы, между прочим, тоже
не красавец, но я же молчу...

* * *

- Вась! А ты до меня за
кем-нибудь ухаживал?

- Да! В деревне за скоти-
ной...

* * *

Спортивный комментатор:
- ... Кафельников в упор-
ной борьбе добыл очко про-
тивника, и теперь ему приход-
ится на такой жаре бегать и
проглатывать по корту, чтобы сохра-
нить свое...

* * *